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48ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 02 DE ABRIL DE 2018
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE INDICAÇÕES

1) INDICAÇÃO Nº 549/2018 - Evandro Galete
Sugerindo à EMDURB que efetue a instalação de uma placa sinalizando 'Embarque e
Desembarque' na Avenida Rio Branco, nº 85, confluência com a Rua São Luiz, onde está
localizada uma clínica médica, haja vista a dificuldade que as pessoas encontram para se
locomoverem até a clínica, principalmente as idosas devido ao fluxo intenso de veículos.

2) INDICAÇÃO Nº 550/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a limpeza do terreno
pertencente à municipalidade localizado na Rua Padre José Osvaldo Nunes, próximo ao nº 275, no
bairro Jardim Flamingo, haja vista os transtornos que vem causando à população devido ao mato
alto, o surgimento de cobras e escorpiões, e ainda, sendo utilizado pelos usuários de drogas.

3) INDICAÇÃO Nº 551/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente efetue a limpeza e manutenção do
Poliesportivo 'Olavo Rueda', localizado no bairro Argollo Ferrão, zona oeste de Marília, haja vista o
estado de total abandono em que se encontra, com muito lixo, resto de materiais de construção, um
verdadeiro descaso com a população.

4) INDICAÇÃO Nº 552/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Ednan Manzano, em toda a
sua extensão, no bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja vista a existência de diversos
buracos no local, causando sérios transtornos aos moradores daquela região.

5) INDICAÇÃO Nº 553/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Capitão Alberto Mendes
Júnior, em toda a sua extensão, no bairro Jardim Vista Alegre, haja vista a quantidade de buracos
existentes no local, causando sérios transtornos aos moradores e motoristas que por ali trafegam,
atendendo pedidos destes.

6) INDICAÇÃO Nº 554/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua João de Freitas Cayres, em
toda a sua extensão, no bairro Hípica Paulista, haja vista a quantidade de buracos existentes no
local, causando sérios transtornos aos moradores e prejudicando o tráfego normal de veículos.

7) INDICAÇÃO Nº 555/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Benedito Mendes Faria,
defronte ao nº 12, no bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja vista a existência de um enorme
buraco no local, causando transtornos ao morador que encontra dificuldade para adentrar em sua
própria garagem.

8) INDICAÇÃO Nº 556/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Romeu Massinatori, em toda
a sua extensão, no bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja vista a situação precária em que
se encontra, cheia de buracos, causando danos aos veículos e risco iminente de acidentes.

9) INDICAÇÃO Nº 557/2018 - Evandro Galete
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Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Rua Frei Jacinto, altura quarteirão
de nº 200, no bairro Fragata, haja vista as péssimas condições do local, com vários buracos,
dificultando o tráfego normal de veículos.

10) INDICAÇÃO Nº 558/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente que efetue a capinação e limpeza na
Emei 'Bem Te Vi', e também, no seu entorno, no bairro Núcleo Habitacional Maria Angélica Matos,
haja vista o mato alto, favorecendo o surgimento de cobras e escorpiões, atendendo pedidos das
mães de alunos.

11) INDICAÇÃO Nº 559/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Silvio Marinho,
defronte ao nº 415, no bairro Jardim Tangará, haja vista o péssimo estado de conservação em que
se encontra, com inúmeros buracos no local, dificultando o tráfego normal de veículos, atendendo
solicitações dos munícipes.

12) INDICAÇÃO Nº 560/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Panamá, defronte
ao nº 314, no bairro Jardim Vista Alegre, haja vista a existência de inúmeros buracos no local,
dificultando o acesso dos moradores, atendendo pedidos destes.

13) INDICAÇÃO Nº 561/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Antônio Pereira da
Silva, defronte ao nº 200, no bairro Hípica Paulista, haja vista a existência de um enorme buraco no
local, causando transtornos aos que por ali trafegam, atendendo pedidos dos munícipes.

14) INDICAÇÃO Nº 562/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal que realize estudos para uma parceria entre a Prefeitura Municipal
e o DAEM - Departamento de Água e Esgoto de Marília, para sanar dívidas entre as partes, para
melhor liquidez.

15) INDICAÇÃO Nº 563/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à EMDURB que realize a pintura de sinalização de solo com os dizeres 'Pare' na Rua
Dos Cristais, em todos os seus cruzamentos, no bairro Jardim Maria Izabel, haja vista o desgaste
da mesma devido à ação do tempo, gerando insegurança a todos que por ali trafegam.

16) INDICAÇÃO Nº 564/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que realize a limpeza do passeio
público da Avenida República, mais precisamente no trecho que compreende desde a Rodovia
Transbrasiliana até as proximidades da empresa 'Maritucs Alimentos’, haja vista a inexistência de
calçadas no local, com mato muito alto, gerando insegurança aos pedestres que são obrigados a
trafegarem pelo leito carroçável.

17) INDICAÇÃO Nº 565/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Laudelino Gonçalves de
Andrade, nas proximidades do número 371, no bairro Núcleo Habitacional Helena Bernardes, haja
vista o péssimo estado de conservação do local, causando transtornos aos motoristas que por ali
trafegam.

18) INDICAÇÃO Nº 566/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que realize o calçamento do passeio
público da Avenida Antônio Borella, no trecho que compreende a Rua Tufic Butara até o
condomínio 'Terras da Fazenda', no bairro Jardim São Domingos, haja vista que a inexistência da
mesma oferece riscos de acidentes aos pedestres que por ali trafegam.
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19) INDICAÇÃO Nº 567/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à EMDURB que realize a pintura de sinalização de solo com os dizeres 'Pare' em todas
as vias públicas dos bairros Jardim Marajó e Jardim Santa Paula, haja vista o desgaste da mesma
devido à ação do tempo, gerando insegurança aos motoristas e pedestres que por ali trafegam.

20) INDICAÇÃO Nº 568/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à EMDURB que realize a pintura de sinalização de solo na 'faixa de pedestres'
localizada na Avenida República, confluência com a Rua Dermânio da Silva Lima, defronte ao
supermercado 'Preço Certo', no bairro Palmital, haja vista o fluxo intenso de pedestres e veículos
no local, gerando insegurança a todos que por ali trafegam devido o desgaste da mesma.

21) INDICAÇÃO Nº 569/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a limpeza e capinação
na Praça localizada na Rua Roque Montefusco, esquina com a Rua Moisés Elias, no bairro Jardim
Lavínia, haja vista o mato alto, e ainda a manutenção dos aparelhos da academia ao ar Livre.

22) INDICAÇÃO Nº 570/2018 - Albuquerque
Sugerindo à CODEMAR proceder, em caráter de urgência, os devidos reparos na camada asfáltica
da Rua Gaspar de Lemos, esquina com a Rua Luiz Delicato, no bairro Palmital Prolongamento,
haja vista que o buraco existente no local traz riscos de acidentes aos motoristas e pedestres, pois
o mesmo toma quase toda a via pública, fazendo com que o ônibus de transporte coletivo tenha
que invadir a mão contrária de direção de trânsito e muitas vezes passar pela calçada, danificando
o passeio público, além de acumular água das chuvas, causando mau cheiro e servindo de
possível criadouro ao mosquito da dengue. Sendo o problema tão sério, que foi inclusive citado
pelo Jornal Cidade, atendendo reivindicações dos moradores há mais de quatro meses.

23) INDICAÇÃO Nº 571/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da competente Secretaria que realize, com a urgência
possível, a construção de um redutor de velocidade do tipo ‘LOMBADA’ na Rua Dolores Brambilla
de Araújo, próximo ao nº 620, onde está localizada a EMEF ‘Mário Covas’, no bairro Jardim Santa
Antonieta III, visando a redução de acidentes, que frequentemente ocorrem no local, haja vista que
se trata de corredor de tráfego de veículos, que dá acesso ao centro da cidade, com grande fluxo,
dificultando a travessia de pedestres devido à existência de vários estabelecimentos comerciais.

24) INDICAÇÃO Nº 572/2018 - Albuquerque
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Bernadino de Campos, em
toda a sua extensão, no bairro Palmital, haja vista o péssimo estado de conservação em que se
encontra, causando sérios transtornos aos motoristas e moradores daquela região devido ao
péssimo estado em que se encontra.

25) INDICAÇÃO Nº 573/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal através dos competentes setores que realize a manutenção e
reconstituição dos redutores de velocidade do tipo 'lombada' existentes na Avenida Sanches
Cibantos, haja vista o desgaste dos mesmos, provocado pelos veículos pesados que por ali
trafegam, no bairro Santa Tereza.

26) INDICAÇÃO Nº 574/2018 - Albuquerque
Sugerindo à EMDURB que realize a instalação de um semáforo na confluência da Avenida
Brigadeiro Eduardo Gomes com a Rua Engenheiro Columbano Eppinghaus, haja vista o fluxo
intenso de veículos no local, causando muitos transtornos aos motoristas e dificultando a travessia
dos pedestres, no bairro Jardim Luciana.

27) INDICAÇÃO Nº 575/2018 - Marcos Custódio
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Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Dos Bagres, confluência com
a Rua Keizo Sawao, no bairro Jardim Riviera, haja vista a existência de muitos buracos no local,
causando transtornos aos munícipes da região.

28) INDICAÇÃO Nº 576/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Luiz Gabaldi Filho, nº 235, no
bairro Jardim Riviera, haja vista as péssimas condições do local, com muitos buracos, causando
transtornos aos munícipes da região.

29) INDICAÇÃO Nº 577/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida Dr. Calim Gadia,
confluência com a Rua Salvador Brabo, no bairro Jardim Maria Martha, haja vista a existência de
diversos buracos no local, causando transtornos aos munícipes da região.

30) INDICAÇÃO Nº 578/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Miguel Martins Molina,
confluência com a Rua Dos Cravos, no bairro Jardim IV Centenário, haja vista a existência de
muitos buracos, causando transtornos aos moradores do local.

31) INDICAÇÃO Nº 579/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua 15 de Novembro, nº 2.945,
no bairro Somenzari, haja vista as péssimas condições em que se encontra, com diversos buracos,
causando transtornos aos moradores do local.

32) INDICAÇÃO Nº 580/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor, providências urgentes, para a
execução de capinação e limpeza pública em toda a extensão do canteiro central localizado na
Avenida Hygino Muzi Filho, no bairro Mirante, haja vista a situação precária em que se encontra o
local.

33) INDICAÇÃO Nº 581/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR, providências urgentes, para a realização da operação tapa buracos em
toda a extensão da Rua Bororós, no bairro Salgado Filho, haja vista as péssimas condições em que
se encontra a referida via, causando transtornos e risco de acidentes aos moradores e a quem por
ali trafega.

34) INDICAÇÃO Nº 582/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR, providências urgentes, para a realização da operação tapa buracos em
toda a extensão da Rua Nossa Senhora da Aparecida, no bairro Jardim IV Centenário, haja vista as
péssimas condições em que se encontra a referida via, causando transtornos e risco de acidentes
a quem por ali trafega.

35) INDICAÇÃO Nº 583/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao competente setor a realização da capinação e
limpeza no passeio público da Rua 15 de Novembro, próximo ao n° 2.110, no bairro Somenzari,
atendendo as diversas reclamações da população que transita pelo local.

36) INDICAÇÃO Nº 584/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que realize as melhorias na
iluminação pública da Rua Humberto Reis Alves, em toda a sua extensão, no bairro Jardim
América, haja vista que o local possui pouca luminosidade no período noturno, aumentando o risco
para práticas ilícitas, atentando contra a segurança da população que trafega pelo local.

37) INDICAÇÃO Nº 585/2018 - Danilo da Saúde
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Sugerindo à EMDURB providências para a pintura de solo e instalação de sinalização aérea com
os dizeres "PARE" nas ruas do perímetro dos bairros Vila Operária Alimentação I e Jardim América,
haja vista que a ausência da mesma tem gerado transtornos para todos que por ali trafegam,
aumentando o risco de acidentes.

38) INDICAÇÃO Nº 586/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em todas as vias públicas do bairro
Núcleo Habitacional Alcides Matiuzzi, principalmente na Rua Jurandir de Freitas, altura do nº 21
(em uma abertura efetuada pelo DAEM), haja vista a situação precária do bairro, com muitos
buracos, alguns enormes, causando sérios transtornos à população que lá reside e aos motoristas
que por ali trafegam.

39) INDICAÇÃO Nº 587/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua São Jorge, altura do nº 164,
no bairro Jardim Hermínio Firmino Pollon, haja vista que existe na localidade um buraco de grande
proporção, causando enormes transtornos à população que lá reside e faz uso da via pública.

40) INDICAÇÃO Nº 588/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo ao Prefeito Municipal, Daniel Alonso, que através da competente Secretaria realize a
limpeza e capinação da área pertencente à municipalidade, localizada na confluência da Rua Dona
Júlia Nomura com a Rua Frei Jacinto, no bairro Fragata, haja vista que o local se encontra com a
vegetação muito alta, e também, vem sendo utilizado para descarte de lixo e entulhos, ocasionando
o aparecimento de moscas, insetos e animais peçonhentos, colocando em risco a saúde da
população daquela região, além disso, está sendo utilizado por usuários de entorpecentes.

41) INDICAÇÃO Nº 589/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo ao Prefeito Municipal, Sr. Daniel Alonso, de forma reiterada, conforme Indicações de
números 0718/2017 e 1704/2017, através da Secretaria competente que realize a poda de árvores
na Rua José Bonifácio, nas proximidades dos números 619 e 770, nos dois lados da via pública, no
bairro Palmital, haja vista que a copa das árvores se encontram muito grandes, causando a
diminuição da iluminação pública, gerando riscos à segurança dos munícipes.

42) INDICAÇÃO Nº 590/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Alvarenga Peixoto,
em toda a sua extensão, no bairro Jardim Maria Izabel, haja vista o péssimo estado de
conservação em que se encontra, com inúmeros buracos, causando transtornos aos que por ali
trafegam, atendendo reiteradas solicitações dos munícipes.

43) INDICAÇÃO Nº 591/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Francisco José
Capelini, em confluência com a Rua Otávio Gomes Ferreira, no bairro Jardim Aeroporto, haja vista
a existência de um enorme buraco no local, atendendo pedidos dos moradores.

44) INDICAÇÃO Nº 592/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Virgínio da Silva
em confluência com a Rua Engenheiro Columbano Eppinghaus, no bairro Jardim Aeroporto, haja
vista a existência de inúmeros buracos no local, atendendo solicitações dos moradores do bairro.

45) INDICAÇÃO Nº 593/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria que providencie a instalação
de placas com o nome de cada rua localizada no bairro Jardim Lavínia, haja vista que todas as vias
públicas desse bairro se encontram sem identificação, causando muitos transtornos para todos
aqueles que necessitam encontrar o endereço desejado, atendendo inúmeros pedidos dos
munícipes daquela região.
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46) INDICAÇÃO Nº 594/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que notifique o proprietário da
residência na Rua Údice Raspante Prolongamento (Rua H), localizada entre a Rua João Serra e a
divisa do loteamento, no Bairro Rubens de Abreu Izique, haja vista que o munícipe aumentou a
altura do muro e deixou a placa de identificação fixada na parede do imóvel, causando a falta de
visibilidade ao nome denominado da via pública.

47) INDICAÇÃO Nº 595/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria que realize a capinação e
limpeza em a toda extensão do bairro Jardim Santa Clara, haja vista que se encontra com o mato
alto, lixo e entulhos jogados indevidamente nos terrenos e passeio público em todas as vias,
causando muitos transtornos aos moradores vizinhos que ficam expostos ao lixo e esgoto,
atendendo inúmeros pedidos dos munícipes daquela região.

48) INDICAÇÃO Nº 596/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria que realize as melhorias na
iluminação pública em todas as vias do bairro Jardim Riviera, haja vista a existência de ruas
próximas ao hipermercado “Atacadão”, que se encontra sem o poste de energia elétrica, causando
muitos transtornos pela sensação de insegurança, atendendo inúmeros pedidos dos munícipes
daquela região.

49) INDICAÇÃO Nº 597/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos e ou a pavimentação em toda a
extensão das vias públicas do bairro Jardim Santa Clara, especialmente na Rua Mário de Oliveira,
haja vista que se encontra intransitável e causando muitos transtornos aos munícipes daquela
região.

50) INDICAÇÃO Nº 598/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria que realize estudos no sentido
de incluir no cronograma de recapeamento a Rua Ribeirão Preto, localizada no bairro Palmital, haja
vista tratar-se de via pública obrigatória sentido bairro/cento, com importantes estabelecimentos,
atendendo inúmeros pedidos dos motoristas e pedestres daquela região.

51) INDICAÇÃO Nº 599/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Odetto Berlanga Mugnai, no
bairro César de Almeida, haja vista a quantidade de buracos existentes no local, causando sérios
transtornos aos moradores daquela região.

52) INDICAÇÃO Nº 600/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo ao Prefeito Municipal, Sr. Daniel Alonso, através da Secretaria competente, que realize a
limpeza e capinação do terreno pertencente à municipalidade, na Rua Rosa Canales, confluência
com a Rua Geraldo Cavalca Primo, no bairro Jardim Flora Rica, haja vista que a vegetação
encontra-se muito alta, causando transtornos aos pedestres que utilizam a localidade, além disso,
em muitos trechos não é possível a utilização do passeio público.

53) INDICAÇÃO Nº 601/2018 - José Luiz Queiroz
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Doutor Osvaldo
Rocha Mello, próximo ao nº 290, no bairro Jardim Universitário, haja a vista a existência de um
buraco no local que está acumulando água e dificultando aos que por ali trafegam.

54) INDICAÇÃO Nº 602/2018 - José Luiz Queiroz
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Quarto Centenário,
esquina com a Rua Nossa Senhora Aparecida, no bairro Jardim IV Centenário, haja a vista a
existência de alguns buracos no local, que estão dificultando aos que por ali trafegam.
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55) INDICAÇÃO Nº 603/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Plínio Queiroz, em toda
a sua extensão, no bairro Jardim Marambaia, haja vista a existência de buracos no local,
dificultando o tráfego normal de veículos.

56) INDICAÇÃO Nº 604/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Bento de Abreu Filho,
nas proximidades do nº 2.529, no bairro Jardim Santa Antonieta II, haja vista a existência de
buracos no local, causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

57) INDICAÇÃO Nº 605/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Alexandre Fernandes,
nas proximidades do nº 540, no bairro Jardim Pérola, haja vista a existência de buracos no local,
causando dificuldade na locomoção.

58) INDICAÇÃO Nº 606/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Alexandre Guizardi,
nas proximidades do nº 375, no bairro Jardim Pérola, haja vista a existência de buracos no local,
causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

59) INDICAÇÃO Nº 607/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Teodor Ferr, nas
proximidades do nº 52, no bairro Jardim Virgínia, haja vista a existência de buracos no local,
prejudicando o tráfego normal de veículos.

60) INDICAÇÃO Nº 608/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Luiz Gatti, nas
proximidades do nº 195, no bairro Jardim Bandeirantes, haja vista a existência de buracos no local,
causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

61) INDICAÇÃO Nº 609/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Edward
Grecchi, no bairro Parque das Primaveras, haja vista o péssimo estado de conservação em que se
encontra, prejudicando o tráfego normal de veículos.

62) INDICAÇÃO Nº 610/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Avenida
Antonieta Altenfelder, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista o péssimo estado de
conservação em que se encontra, cheia de buracos, situação que vem causando danos aos
veículos.

63) INDICAÇÃO Nº 611/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Maria
Francisca Camargo, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista o péssimo estado de conservação
em que se encontra, prejudicando o tráfego normal de veículos.

64) INDICAÇÃO Nº 612/2018 - José Luiz Queiroz
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Miguel Pastori, no
bairro Jardim Califórnia, nas proximidades da padaria Amor de Mãe e de um ponto de ônibus, haja
vista a existência de diversos buracos, causando transtornos a todos que por ali trafegam.

65) INDICAÇÃO Nº 613/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Frei
Jacinto, no bairro Fragata, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra, com
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muitos buracos, situação que causa danos aos veículos e risco de acidentes.

66) INDICAÇÃO Nº 614/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Rua Zeina Gadia Gratão, defronte
aos números 113 e 155, no bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, uma vez o mau estado de
conservação em que se encontra.

67) INDICAÇÃO Nº 615/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à EMDURB que realize a instalação de um redutor de velocidade do tipo 'lombada' na
Rua Hermínio Cavallari, no bairro Jardim Cavallari, haja vista a velocidade acima do permitido por
lei que muitos motoristas desenvolvem ao trafegarem pela via pública, favorecendo o risco de
acidentes.

68) INDICAÇÃO Nº 616/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Pascoal
Bitonti, no bairro Parque São Jorge, uma vez o mau estado de conservação em que se encontra.

69) INDICAÇÃO Nº 617/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Cacilda
Munhoz Martin, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista o péssimo estado de conservação em
que se encontra.

70) INDICAÇÃO Nº 618/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que efetue a capinação no terreno
pertencente à municipalidade, localizado na Rua Jovina Baptista Raineri, nº 178, no bairro
Monsenhor João Batista Tóffoli, haja vista o mato alto no local, favorecendo o surgimento de
insetos e animais peçonhentos.

71) INDICAÇÃO Nº 619/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que efetue a capinação do terreno
pertencente à municipalidade, localizado na Rua Belline Marconato, ao lado da legião mirim, no
bairro Palmital Prolongamento.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 347/2018 - João do Bar
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Rubens Liberato Correia, aos 84 anos de idade,
ocorrido no dia 02 de abril último, em nossa cidade.

2) REQUERIMENTO Nº 345/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Aurora Innocencia Costa Gonzales, aos 86 anos
de idade, ocorrido no dia 28 de março último, em nossa cidade.

3) REQUERIMENTO Nº 342/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Maurina Souza Mendes, aos 72 anos de idade,
ocorrido no dia 28 de março último, em nossa cidade.

4) REQUERIMENTO Nº 316/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Jeanete Aparecida da Silva Profeta Forni, aos 70
anos, ocorrido no dia 27 de março último, em nossa cidade.

5) REQUERIMENTO Nº 346/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Sebastião Antonio de Oliveira, aos 77 anos de
idade, ocorrido no dia 02 de abril último, em nossa cidade.
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6) REQUERIMENTO Nº 343/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Marco Antônio Reverette, aos 63 anos de idade,
ocorrido no dia 25 de março último, em nossa cidade.

7) REQUERIMENTO Nº 338/2018 - Cícero do Ceasa
Votos de congratulações ao evento ecumênico “Unidos pela Fé”, na pessoa de sua organizadora
Marílis Custódio de Lima Machado, pelo ótimo trabalho na realização do evento, no qual discutiu-se
sobre religião sem ofensas à crença de outra pessoa e mostrou-se que todas as religiões pensam
no próximo. Estiveram presentes a Igreja Católica, Igreja Luterana, Mórmon, Seicho-no-ie,
Kardecismo, Candomblé e Umbanda; tudo isso para mostrar que o ser humano é único e devemos
amá-lo. Nossos votos de muito sucesso e que Deus os abençoe.

8) REQUERIMENTO Nº 332/2018 - Evandro Galete
Votos de congratulações a Rufinos Consertos de Eletrodomésticos, em especial na pessoa de seu
proprietário Cicero Rufino, que há 13 anos, munido de ótimo atendimento e serviço de excelência,
destaca-se no setor.

9) REQUERIMENTO Nº 313/2018 - Albuquerque
Votos de congratulações para com a Santa Casa de Misericórdia de Marília, premiada no 1º Fórum
‘Somos SUStentáveis, organizado pela Fehosp (Federação das Santas Casas e Hospitais
Beneficentes do Estado de São Paulo), realizado no Centro de Convenções Rebouças, em São
Paulo, no dia 12 de março. Renomada entidade ficou em primeiro lugar no eixo “Qualificação da
Gestão”, com trabalho intitulado “Qualificando o cuidado em saúde: o empoderamento do cuidador
pela equipe multiprofissional de saúde”. O diretor de Gestão e Desenvolvimento Institucional da
Santa Casa de Marília, Márcio Mielo e a fonoaudióloga Luciana Cláudia Leite Flosi dos Santos,
explanaram para um público de mais de mil representantes de hospitais filantrópicos do Estado de
São Paulo, enfatizando a importância da promoção de ações de capacitação, integração e
socialização de cuidadores de pacientes de longa permanência, empoderando-os com
conhecimentos necessários para o desenvolvimento do cuidado seguro ao paciente no dia a dia e
após a alta hospitalar. Nosso verdadeiros reconhecimento e homenagens!

10) REQUERIMENTO Nº 321/2018 - Marcos Custódio
Votos de congratulações ao Sr. Sebastião Telles de Menezes, pelo maravilhoso trabalho que vem
desenvolvendo como Presbítero há mais de 20 anos, junto a 3ª Igreja Presbiteriana Independente
de Marília, e corretor atuante na Imobiliária Falconi. Profissional competente e responsável, homem
íntegro, honesto e temente a Deus, que valoriza de maneira especial sua família, qualidades essas
que se refletem na sua vida pessoal. Nossos votos de muito sucesso. Parabéns e que Deus o
Abençoe.

11) REQUERIMENTO Nº 337/2018 - Marcos Rezende
Votos de congratulações ao GPM – Grupo de Plastimodelismo de Marília, em nome de seus
organizadores, Carlos Alberto Marconato – Presidente do GPM, Rafael Levorato – Diretor do GPM
e Comandante da Gol e Décio Molaro – Ex-Piloto da Academia da Força Aérea em virtude da
realização do 2º Encontro de Plastimodelismo de Marília nos dias 24 e 25 de março deste ano. O
GPM - Grupo de Plastimodelismo de Marília foi criado em 2011 com objetivo de contribuir na
divulgação desse hobby entre jovens e adultos tanto para momentos de lazer como terapia, pois
exige muita concentração e criatividade. Parabenizamos a todos os envolvidos na organização e
preparo deste evento!

12) REQUERIMENTO Nº 322/2018 - Mário Coraíni Júnior
Votos de congratulações ao conceituado ‘Bar e Restaurante O BUTECO', em nome de seus
proprietários Srs. Edvaldo Aparecido Dourado e Fernanda Ravanelli Angelo, extensivos a todo o
quadro de competentes funcionários, pela inauguração de seu novo ponto, na Avenida das
Esmeraldas, no dia 13 de Março, com ótima localização e novos tipos de pratos, conta ainda com
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um incrível espaço Kids tornando o ambiente mais familiar e aconchegante. Por tratar-se de
verdadeira referência em gastronomia, com deliciosas porções e pratos diferenciados, lazer e
impecável atendimento, desde sua inauguração, em novembro de 2010, vem a cada dia
conquistando a satisfação e confiança de seus clientes. Neste ano, 'O BUTECO', celebra oito anos
de atividades em nossa cidade. Nossos parabéns e sinceros votos de muita prosperidade e
sucesso!

13) REQUERIMENTO Nº 328/2018 - Professora Daniela
Votos de congratulações para o proprietário do Bar do Nelso, o comerciante Donelso da Silva,
extensivo aos seus familiares, incluindo a esposa Suziley Ferreira da Silva. O Bar do Nelso tem 23
anos de história em Marília, servindo com muita qualidade o melhor torresmo de Marília, frango
assado aos finais de semana e assegurando ambiente fraterno. O estabelecimento fica na avenida
Pedro de Toledo, n.º 1.643.

14) REQUERIMENTO Nº 330/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de congratulações à conceituada Construtora e Incorporadora Tack, extensivos a toda
competente equipe de profissionais e colaboradores, pela conclusão das obras do “Residencial
Belvedere”, comemorado no último dia 29 de março em um importante coquetel de
confraternização, celebrando entre clientes e parceiros essa brilhante conquista, na qual foi
apresentada uma bela torre de nove pavimentos com 3 opções de plantas, uma arquitetura
moderna e acabamento de alto padrão, onde a sofisticação e o conforto formam um conjunto de
plena harmonia. Projetado para oferecer o máximo de otimização em cada um dos cômodos do
apartamento, a proposta em oferecer ao mercado imobiliário, qualidade, gestão moderna e
inovadora com solidez corporativa e compromisso de inovação nas técnicas construtivas com
padrão de excelência em todo o processo, que agreguem valor ao imóvel proporcionando
satisfação, segurança e qualidade de vida. Nosso reconhecimento. Parabéns, Saúde e Paz.

15) REQUERIMENTO Nº 339/2018 - Cícero do Ceasa
Votos de congratulações ao CEJUSC - Centro Judiciário de Solução de Conflitos e Cidadania, na
pessoa do Juiz Gilberto Ferreira da Rocha, pela realização da 9ª Edição do 'CEJUSC Itinerante:
Marília Cidadã no distrito de Rosália. É uma importante ferramenta que auxilia na diminuição das
dificuldades de acesso ao Poder Judiciário, possibilitando a ampla prestação jurisdicional pelo
Estado, por meio de orientações jurídicas, sessões de conciliação e diversas ações de cidadania. A
ação foi realizada no dia 24 de março p.p., na Praça Central do distrito de Rosália, idealizada pela
Chefe de Seção Judiciário Juliana Raquel Nunes, e pelo Escrevente Técnico Judiciário José
Ferreira Junior; o projeto vem favorecendo o acesso à Justiça, possível pelo deslocamento da
estrutura do Centro de Conciliação a diversos bairros e cidades circunvizinhas. Nosso
reconhecimento pela importância da proposta, que contou também com os realizadores: Tribunal
de Justiça (CEJUSC), Universidade de Marília - UNIMAR, Ministério Público Federal, Prefeitura
Municipal, além de diversos outros parceiros, na prestação de serviços gratuitos à população.
Nossos votos de muito sucesso e que Deus os abençoe.

16) REQUERIMENTO Nº 314/2018 - Albuquerque
Votos de congratulações em comemoração aos 60 anos de implantação do Colégio Cristo Rei,
celebrados em 07 de março deste ano. Tendo como missão primeira a formação de pessoas
competentes, humana e academicamente inseridas em seu tempo, por meio do fazer educativo do
Colégio Cristo Rei, do comprometimento de seus educadores e do trabalho ativo e interativo com o
conhecimento, de maneira crítica e pluralista, conceituado Colégio visa a transformação solidária
da sociedade, propiciando integração harmoniosa dos aspectos físico, intelectual, moral e
emocional dos seus educandos. Como parte das comemorações dos 60 anos de história da
instituição, foi desenvolvida programação cheia de momentos significativos, dentre os quais um
grande encontro de Ex-alunos, contando com presença de ex-professores, funcionários e muitos
colegas de turma. Expressamos nosso reconhecimento, admiração e respeito a todos!
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17) REQUERIMENTO Nº 341/2018 - Marcos Rezende
Votos de congratulações à loja Mr.Kitsch, em nome de sua proprietária Sra. Jenifer Nicrite
Nascimento e a suas funcionárias. A loja Mr.Kitsch trata de uma franquia com mais de 30 lojas em
todo território nacional, fundada em 1986, inspirada no Kitsch Bazar – loja que fazia sucesso com
seus objetos de decoração, peças de antiquário e moda jovem na década de 70. Em Marília a loja
existe desde 2014 nas dependências do Marília Shopping e é especializada em vestuário
masculino, moda e estilo com produtos de qualidade. Nossos votos de prosperidade e sucesso!

18) REQUERIMENTO Nº 331/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de congratulações à conceituada AEA - Associação dos Engenheiros, Arquitetos e
Agrônomos de Marília e Região, pela comemoração de seus 50 anos de fundação (1968/2018), em
nome do dileto Presidente Engº. Eletricista Sr. Edson Navarro, extensivos a todos exímios
profissionais, associados, colaboradores e parceiros dessa laboriosa classe que presta relevantes
serviços para toda sociedade de Marília e região, destacando-se em sua respectiva área de
atuação, honrando a categoria, dignificando a entidade e valorizando o profissional em constantes
trabalhos de aperfeiçoamento da engenharia, arquitetura e da agronomia. Nossas homenagens.
Parabéns, Saúde e Paz!

19) REQUERIMENTO Nº 247/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso encaminhar a esta Casa informações sobre
contrato firmado com a empresa ‘Prime – Consultoria e Assessoria Empresarial Ltda.’, ao que nos
consta supostamente responsável pelo gerenciamento da frota municipal e que, prestará auxílio
técnico e conhecimentos especializados, principalmente em questões contábeis, tributárias,
comerciais e fiscais (pessoa física e jurídica) quando da contratação dos fornecedores, viabilizando
os processos de compra para Prefeitura, com altos custos estendidos aos fornecedores e quiçá,
repassados aos cofres públicos. Buscando salvaguardar a observância do interesse público na
gestão de suas atividades, requeiro, considerar as questões que se levantam de forma a apurar a
legalidade/regularidade da contratação.

20) REQUERIMENTO Nº 258/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso juntamente com o Diretor da
Emdurb – Sr. Valdeci Fogaça de Oliveira, informar a esta Casa de Leis quanto à possibilidade de
se implantar uma 'lombofaixa' defronte à EMEF ‘Prof. Nelson Gabaldi’ localizada na Rua Amador
Bueno, nº 1165 - no Conjunto Habitacional Vila dos Comerciários II; haja vista que se constata um
aumento significativo da população na região e consecutivamente, aumento de veículos trafegando
na região.

21) REQUERIMENTO Nº 260/2018 - José Luiz Queiroz
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, informar dentro do prazo legal estabelecido,
qual o motivo da não atualização do Portal da Transparência no que tange a publicação das
informações relativas aos Cargos em Comissão no município de Marília. A última atualização que
consta no Portal tem a data de 31 de outubro de 2017, ou seja, mais de 120 dias a informação está
desatualizada, em frontal descumprimento da Lei nº 8126/2017. Ademais, requeiro o valor pago
mês a mês até março de 2018, com os devidos encargos, para os funcionários que ocupam cargos
comissionados na Prefeitura Municipal.

22) REQUERIMENTO Nº 275/2018 - Evandro Galete
Solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que nos informe sobre os projetos existentes, bem como, para
quando estão previstas obras de infraestrutura (pavimentação asfáltica/guias/calçadas/sinalização,
dentre outras) na Avenida José da Silva Nogueira Júnior até o Conjunto Habitacional Firenze;
também, na Rua Dr. Adhemar Toledo no trecho que a interliga à Avenida Dr. Hercules Galletti e na
Avenida Dr. Hercules Galetti em sua interligação com a Rua Joaquim de Abreu Sampaio Vidal.
Ressaltamos que, tais obras seriam de grande valia para zona Oeste do município, desafogando o
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trânsito da região.

23) REQUERIMENTO Nº 288/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso após estabelecer contatos com os
pertinentes setores e com a Secretaria do Meio Ambiente e Limpeza Pública, encaminhar a esta
Edilidade informações acompanhadas de cópias dos documentos firmados com a empresa
'MONTE AZUL' – responsável por diversos serviços e COLETA DE LIXO em nossa cidade, a saber:
locação de caminhões para os procedimentos de coleta; transbordo, capinação, poda de árvores,
limpeza de bueiros, dentre outros. Solicitamos respostas ao que se indaga abaixo e ainda, o envio
de documentos comprobatórios, que compreendam o início do exercício de 2015 à presente data,
tais como: contrato original e aditivos e, ainda, a relação dos locais e nomes dos responsáveis pela
fiscalização destes processos, pesagem dos caminhões e outros esclarecimentos pertinentes.

24) REQUERIMENTO Nº 279/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Diretor Presidente do DAEM - Departamento de Água e Esgoto de Marília – Sr.
Marcelo Macedo informar esta Casa de Leis, se existe projeto em andamento para se proceder à
construção de um ‘Reservatório de Água’, que atenda aos requisitos de potabilidade, em terreno
pertencente à municipalidade, localizado próximo ao Costa do Ipê, haja vista tratar-se de área mais
alta na região e apropriada para prover o abastecimento de água, favorecendo a população dos
bairros da Zona Leste, Costa do Ipê, Novo Horizonte, Santa Gertrudes e bairros adjacentes.

25) REQUERIMENTO Nº 283/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso informar a esta Edilidade se há
possibilidade de se executarem as obras de recapeamento necessárias na Rua Angelina Ecker
Betti, localizada no Bairro Jardim dos Lírios; haja vista a atual situação em que se encontra, cheia
de buracos e reparos ineficazes; desta forma, a solução viável será o recapeamento completo da
mencionada via pública.

26) REQUERIMENTO Nº 304/2018 - Marcos Rezende
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal de Marília – Daniel Alonso e ao Diretor da EMDURB –
Valdeci Fogaça após a realização dos pertinentes estudos, informem sobre a possibilidade de se
incluir no trajeto das linhas de ônibus que atendem ao centro, um ponto de ônibus próximo ao IOM
– Instituto de Olhos de Marília, uma vez que o local dificulta o acesso a idosos e moradores que
precisam do serviço do transporte coletivo.

27) REQUERIMENTO Nº 262/2018 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, juntamente com o DAEM, informar a esta
Casa de leis quanto à possibilidade de realizar a limpeza e a manutenção do bueiro localizado na
Rua Hermes da Fonseca, defronte ao nº 2233, no Bairro Palmital, haja vista o péssimo estado que
se encontra e conforme é possível notar nas fotos abaixo.

28) REQUERIMENTO Nº 295/2018 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília, Daniel Alonso (PSDB), informar a esta Casa de Leis
sobre a possibilidade de transferir para os centros comunitários e próprios públicos com espaços
mais adequados e acomodações apropriadas a distribuição de alimentos do Programa Viva Leite,
iniciativa do governo do Estado de São Paulo gerida em nossa cidade pela Secretaria Municipal de
Assistência e Desenvolvimento Social. Ainda, sobre este importante programa estadual,
reivindicamos ao Poder Executivo as informações e dados que se pedem abaixo.

29) REQUERIMENTO Nº 298/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso juntamente com os setores
competentes, informar a esta Casa de leis da possibilidade de se providenciar uma cobertura móvel
- tipo “Tenda Móvel” para os cemitérios dos distritos de Padre Nóbrega, Rosália e Avencas; haja
vista que a população fica sujeita às intempéries, causando grande desconforto e também
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colocando em risco a saúde dos mais vulneráveis (pessoas idosas e crianças).

30) REQUERIMENTO Nº 290/2018 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Sr. Daniel Alonso informações sobre quais os motivos da não
regulamentação da Lei 64/2017, que instituiu no município de Marília o ‘Programa IPTU Verde’,
aprovada por unanimidade pela Câmara Municipal e que prevê a concessão de benefícios
tributários aos contribuintes que adotam medidas sustentáveis de preservação, proteção e
recuperação do meio ambiente; bem como, àqueles que mantém seus imóveis limpos, isentos de
criadouros do mosquito transmissor da ‘dengue e febre amarela’, livres das condições para
proliferação do mosquito-palha, transmissor da ‘Leishmaniose’.

31) REQUERIMENTO Nº 289/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso após consulta ao setor competente informar a
esta Casa de leis sobre a possibilidade de proceder à mudança do poste de iluminação pública que
se encontra localizado na Avenida João Martins Coelho, em frente ao nº 101, haja vista tratar-se de
local para entrada de veículos de grande porte - cargas e descargas.

32) REQUERIMENTO Nº 282/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Diretor Presidente da EMDURB – Valdeci Fogaça de Oliveira, após contatos com o
competente setor informar sobre a possibilidade de se proceder, em caráter de urgência, à
implantação de um 'semáforo', que se faz necessário na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes
confluência com a Rua Navarro de Andrade, tendo como foco o aumento da segurança e a fluidez
do trânsito. Nossa preocupação é investirmos em ações ee obras públicas pensando nas pessoas,
com um olhar humanizado, promovendo segurança e otimizando a mobilidade.

33) REQUERIMENTO Nº 312/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal Sr. Daniel Alonso que informe a esta Casa quais são as ações
adotadas quanto à prestação dos serviços públicos de esgotamento sanitário, disposição de
resíduos sólidos e drenagem urbana, ou seja, como agirá a Administração em relação às
necessárias obras de implantação, urgentes e necessárias, no Bairro Núcleo Habitacional Dr.
Fernando Mauro Pires Rocha e Núcleo Habitacional Presidente Jânio da Silva Quadros,
principalmente nas Ruas Mariápolis, Francisco Chaves de Moraes e Mariana Nóra Abib. Por meio
da apresentação de um verdadeiro ‘portifólio’ de imagens, em anexo, procuramos levantar a
atenção para grave problema que ocorre em nosso município.

34) REQUERIMENTO Nº 284/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal informar a esta Casa sobre a possibilidade de se determinar aos
órgãos competentes que procedam à capinação e limpeza no canteiro central da Avenida Guiomar
Novaes, em toda sua extensão - Bairro Jardim Santa Antonieta; haja vista apresentar crescimento
exagerado do mato, que vem causando muitos transtornos quanto à visibilidade aos condutores e
munícipes que transitam pela via.

35) REQUERIMENTO Nº 305/2018 - Marcos Rezende
Solicitando a realização de Sessão Solene em data a ser agendada, homenagem a celebração dos
110 anos da Imigração Japonesa, com o intuito de homenagear a colônia japonesa em nossa
cidade, em reconhecimento de sua contribuição histórica e cultural em nossa sociedade.

36) REQUERIMENTO Nº 302/2018 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, juntamente o Diretor Presidente da EMDURB
- Empresa de Desenvolvimento Urbano e Habitacional de Marília – Sr. Valdeci Fogaça, informarem
a esta Casa quanto à possibilidade de implantar sinalização apropriada, ou seja ‘faixa de
pedestres’, necessária na Avenida Rio Branco, próximo ao nº 841, mais precisamente defronte ao
Ginásio de Esportes do Tênis Clube de Marília.
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37) REQUERIMENTO Nº 293/2018 - Maurício Roberto
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, de forma reiterada e em conformidade com o
requerimento nº 184/2017 (segue cópia), após consultar os órgãos competentes, informar a
possibilidade de se proceder à interligação entre os Bairros Aniz Badra e Alcir Raineri,
popularmente conhecido como “Figueirinha”, mais precisamente interligando a Rua Professor
Wenceslau Aires Rolim - no Bairro Aniz Badra com a Rua Benedito Setembrino Adão, no Bairro
Alcir Raineri (Conjunto Residencial Luiz Egydio de Cerqueira César,) haja vista tratar-se de projeto
existente e antiga reivindicação da população, que espera pela realização da obra desde a criação
do bairro, até a presente data.

38) REQUERIMENTO Nº 294/2018 - Maurício Roberto
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, juntamente com o Diretor Presidente do
DAEM - Departamento de Água e Esgoto de Marília – Sr. Marcelo de Macedo, informar a esta Casa
de lei, se existem e quais medidas estão sendo tomadas no sentido de solucionar definitivamente o
problema da falta de água nos diversos bairros de nosso município; haja vista que, frequentemente
chegam ao nosso gabinete reclamações neste sentido, inclusive os munícipes tem nos enviado
vídeos comprovando tal situação.

39) REQUERIMENTO Nº 340/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso, juntamente aos órgãos
competentes, informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de se fazer a realização de
estudos para a colocação de coberturas e bancos nos pontos de ônibus dos bairros Jardim
Montana, Maracá e Trieste Cavichioli, haja vista que são necessários para proteção da população
que está aguardando o transporte coletivo e escolar.

40) REQUERIMENTO Nº 320/2018 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Sr Daniel Alonso, informações sobre as razões da interrupção do transporte
oferecido aos alunos da rede municipal com necessidades especiais, o que vem causando
dificuldades a essas famílias, e informar de que modo está organizada a rede municipal de
educação concernente as políticas públicas nacionais de inclusão.

41) REQUERIMENTO Nº 333/2018 - Evandro Galete
Solicitando a convocação de uma audiência pública, nos termos da Lei Municipal nº 5863/04, para
debater acerca dos valores cobrados pelo Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU referente ao
exercício de 2018 e melhorias nos distritos municipais e loteamentos de chácaras, haja vista as
inúmeras reclamações dos moradores, contando com a participação do Secretário Municipal da
Fazenda, do Secretário Municipal do Planejamento Econômico e do Secretário Municipal de
Planejamento Urbano, em data a ser agendada.

42) REQUERIMENTO Nº 319/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Daniel Alonso, após estabelecer contato com a
Secretaria Municipal da Saúde, informar a esta Casa sobre a possibilidade de proceder a
construção de uma Unidade de Saúde no Bairro Altos do Palmital, utilizando-se do terreno
pertencente a municipalidade próximo ao Condomínio Terra Nova e Condomínio Moradas Marília
para atendimento dos munícipes daquela região, que atualmente precisam se descolar para outras
localidades para que possam ser atendidos.

43) REQUERIMENTO Nº 335/2018 - Albuquerque
Solicitando à Mesa Diretora desta Casa, a realização de uma Sessão Solene, em data a ser
agendada, para celebrarmos os 60 anos do tradicional "Colégio Cristo Rei", comemorado no
próximo dia 24 de março. São seis décadas de atuação do colégio, mantido pelo Instituto dos
Irmãos do Sagrado de Jesus, na formação integral de crianças e jovens, com foco na excelência
educacional tendo como base uma proposta filosófica que valoriza o ser humano, formando
cidadãos capazes e participativos.SESSÃO SOLENE 15/06/18
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44) REQUERIMENTO Nº 325/2018 - José Luiz Queiroz
Solicitando a convocação de duas sessões secretas, após a próxima sessão ordinária, com a
finalidade de apreciar Projetos de Decretos Legislativos, dispondo sobre a concessão de títulos
honoríficos.

45) REQUERIMENTO Nº 324/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal informar a esta Casa se existem projetos em andamento para
construção de novos poços profundos em nossa cidade, visando suprir as necessidades
populacionais, pois os poços existentes já não dão conta de abastecer todos os bairros.
Objetivando solucionar os problemas de abastecimento de água no município e prestar
esclarecimentos à população, pergunta-se: a) Quantos poços foram perfurados, entre os anos de
2013 a 2016? b) Em quais bairros foram perfurados? c) Qual o volume (vazão) de água de cada um
deles? E finalmente: d) Em caso afirmativo à perfuração de novos poços, quando e quais regiões
se pretendem contemplar?

46) REQUERIMENTO Nº 323/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso informar a esta Edilidade se há
possibilidade de se executar as obras de recapeamento necessárias na Rua Francisco Pinheiro
Silveira, localizada no Bairro Lorenzetti; haja vista a atual situação em que se encontra, cheia de
buracos e reparos ineficazes. A solução viável será o recapeamento total da mencionada via
pública.

47) REQUERIMENTO Nº 344/2018 - Marcos Rezende
Solicitando ao Ministro da Saúde, informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de se
promover melhores estudos antes de realizar alteração no Programa Farmácia Popular, uma vez
que segundo informações apresentadas pela INTERFARMA - Associação da Indústria
Farmacêutica de Pesquisa e pela mídia, o programa correria risco de ser encerrado com essas
alterações.

48) REQUERIMENTO Nº 327/2018 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, após contato com o setor competente,
informar a esta Casa de Leis quanto à possibilidade de implantação de bancos e equipamentos
públicos, como academia ao ar livre e/ou playground na praça Monteiro Lobato, localizada na Rua
Bahia, defronte à EMEI que leva o mesmo nome.

49) REQUERIMENTO Nº 329/2018 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília, Daniel Alonso (PSDB), que envide esforços junto à
Secretaria Municipal da Educação para saber por qual motivo e circunstância o CEMESC da Zona
Sul, que consiste num ginásio de esportes localizado nas imediações do Parque do Povo e da
antiga fonte Riacho Doce, na Zona Sul, apresenta estado lastimável de abandono e estragos.
Reiterando que o referido ginásio poderia abrigar atividades extracurriculares para os estudantes
da rede municipal de ensino, projetos sociais para a inclusão do esporte no cotidiano dos jovens e
adultos, contudo segue fechado, com mato crescendo no entorno e com sinais de destruição,
muitas vezes provocadas por atos de vandalismo.

50) REQUERIMENTO Nº 317/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Prefeito Municipal Daniel Alonso, o encaminhamento dentro do prazo, conforme
previsto na legislação vigente, informar a esta Casa após estudos junto ao competente setor, a
possibilidade de construir uma Unidade de Pronto Atendimento – PA, para atender os milhares de
munícipes que residem nas novas moradias dos Empreendimentos Trieste Cavichioli, Vida Nova
Maracá I, II, III, IV, V e VI e Residencial Montana I, II e III, na Zona Norte de Marília, com
aproximadamente 10 mil casas populares nesta região.

51) REQUERIMENTO Nº 318/2018 - Delegado Wilson Damasceno
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Solicitando ao Prefeito Municipal informar a esta Casa dentro do prazo vigente, após consulta junto
ao competente setor, sobre a possibilidade de se realizar estudos para incluir no cronograma a
realização do recapeamento em toda a extensão da Rua Gaspar de Lemos, no Bairro Palmital, e
ainda, efetuar a recuperação das bocas de lobo e galerias de águas pluviais, haja vista que esta via
encontra-se em estado muito precário, colocando em risco a segurança dos motoristas e pedestres
que transitam diariamente no local, causando o risco iminente de acidentes, especialmente para
com as crianças matriculadas na Escola Estadual Profª. Maria Stella Cerqueira Cesar, localizada
no nº 674. E ainda, visando melhorias no bairro Palmital Prolongamento, solicitamos a construção
de três ‘sarjetões’ nas confluências abaixo discriminadas.

52) REQUERIMENTO Nº 336/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Daniel Alonso, dentro do prazo vigente, em
complemento ao Requerimento nº 1063/2017, encaminhar a esta Casa de Leis cópias em seu
inteiro teor ou em mídia gravada, de todos os empenhos, notas fiscais, cheques, comprovantes de
pagamento e toda a documentação bancária relacionada a cada empenho, de todos os valores
pagos à Replan, Codemar e Monte Azul no ano de 2016, bem como extratos da conta bancária da
Caixa Econômica Federal, agência nº 0320, conta nº 006-20002-5, relativo aos períodos
discriminados: I – 05/06/2016 até 30/06/2016 II – 05/07/2016 até 31/07/2016 III – 14/09/2016 até
30/09/2016 IV – 06/12/2016 até 31/12/2016

53) REQUERIMENTO Nº 326/2018 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Daniel Alonso que envie a esta Casa, cópia do Plano de Carreira dos
servidores do município proposto pela atual gestão, tendo em vista o anúncio feito em reunião da
equipe de governo ao Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, onde foi apresentada proposta
de plano de carreira por representantes da Secretaria da Administração e da Corregedoria Geral do
Município, sugerindo a implantação deste plano em 2019, em substituição aos atuais pleitos dos
servidores e do reajuste salarial de 2018.

54) REQUERIMENTO Nº 334/2018 - Evandro Galete
Moção de apoio à Fundação Procon-SP em favor do “Manifesto Contra as Propostas de Alteração
na Lei de Planos de Saúde”, o qual posiciona-se pela rejeição do Projeto de Lei nº 7419/2006, que
tramita na Câmara dos Deputados e representa retrocesso sobre os direitos e conquistas dos
consumidores de Planos de Saúde Complementar.

Delegado Wilson Damasceno
Presidente
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